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KNIT-A-LONG | New Beginnings (Deel 1) 

Dit is het eerste deel van het patroon voor de New Beginnings Stola. In deze KAL (Knit A Long) 
maak je in 4 weken een prachtige stola. We kunnen niet wachten om te beginnen. Dus pak snel 
je bollen wol en naalden erbij. Dan gaan we aan de slag! 

Wat ga je maken? 

Je gaat een driehoekstola maken van 5 verschillende garens. Elke week delen we een deel van 
het patroon, zodat je steeds een beetje verder kunt breien. 

Wat heb je nodig? 

●​ 1 bol Picasso 
●​ 1 bol Alpaca Lungo 
●​ 1 bol Colorissimo 
●​ 1 bol Cool Wool Vintage 
●​ 1 bol Setasuri 
●​ Naaldpunten 5.5 mm en 120 cm draad, eventueel starten met korter draad. 
●​ Stekenmarkeerders: voor en na de middensteek, ook om patroongedeeltes van elkaar te 

scheiden. 

Alle bollen wol zijn te koop in het KAL ‘New Beginnings’ pakket.​
​

 

 

https://knottenwol.nl/products/breipakket-new-beginnings-kal?_pos=1&_psq=new&_ss=e&_v=1.0
https://knottenwol.nl/products/breipakket-new-beginnings-kal?_pos=1&_psq=new&_ss=e&_v=1.0
https://knottenwol.nl/products/breipakket-new-beginnings-kal?_pos=1&_psq=new&_ss=e&_v=1.0


Basis van het patroon 

We gaan een driehoekstola breien waar we bovenaan in het midden beginnen. We beginnen 
dus met 3 steken en we gaan 4 steken per 2 rijen meerderen. Dit doen we door een omslag te 
maken na de kantsteek en voor de laatste kantsteek en we maken een omslag voor én na de 
middelste steek. Dit principe van meerderen blijven we de hele sjaal doen. 

Gebruikte afkortingen​
sm: plaats steekmarkeerder 

Gebruik Alpaca Lungo en Colorissimo. We breien 2 naalden met Alpaca Lungo en dan 2 
naalden Colorissimo. Na 2 naalden Colorissimo pakken we de Alpaca Lungo weer op. Alleen de 
opzet doen we 4 naalden in Alpaca Lungo. 

Patroon 

Zet 3 steken op met Alpaca Lungo. Brei teruggaand 3 steken recht.  

Naald 2: 1 recht, 1 omslag, sm, 1 recht, sm, 1 omslag, 1 recht 

Naald 3 en alle oneven naalden: brei alle steken recht, ook de omslagen. 

Naald 4: hecht Colorissimo aan. Brei 1 recht, 1 omslag, 1 recht, 1 omslag, verplaats 
markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 1 recht, 1 omslag en 1 recht. 

Naald 6: Pak Alpaca Lungo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 3 recht, 1 omslag, verplaats 
markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 3 recht, 1 omslag en 1 recht. 

Naald 8: Pak Colorissimo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 5 recht, 1 omslag, verplaats 
markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 5 recht, 1 omslag en 1 recht. 

Naald 10: Pak Alpaca Lungo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 4 recht, 1 steek afhalen met 
garen achter, 2 recht, 1 omslag, verplaats markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 
2 recht, 1 steek afhalen met garen achter, 4 recht, 1 omslag en 1 recht.  

Naald 11 en alle verdere oneven naalden: brei alles steken en omslagen recht, maar haal de 
afgehaalde steek ook weer af maar dan met het garen voor je werk. 

Naald 12: Pak Colorissimo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 4 recht, 1 steek afhalen met garen 
achter, 4 recht (als eerste de afgehaalde steek van vorige naalden), 1 omslag, verplaats 
markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 4 recht (als laatste de afgehaalde steek 
van vorige naalden), 1 steek afhalen met garen achter, 4 recht, 1 omslag en 1 recht.  

Naald 14: Pak Alpaca Lungo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 4 recht, 1 steek afhalen met 
garen achter, *4 recht (als eerste de afgehaalde steek van vorige naalden), 1 steek afhalen met 
garen achter*, 1 recht, 1 omslag, verplaats markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 



omslag, 1 recht, *1 steek afhalen met garen achter, 4 recht (als laatste de afgehaalde steek van 
vorige naalden)*, 1 steek afhalen met garen achter, 4 recht, 1 omslag en 1 recht.  

Naald 16: Pak Colorissimo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, 4 recht, 1 steek afhalen met garen 
achter, 4 recht (als eerste de afgehaalde steek van vorige naalden), 1 steek afhalen met garen 
achter*, 3 recht, 1 omslag, verplaats markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, 3 
recht, *1 steek afhalen met garen achter, 4 recht (als laatste de afgehaalde steek van vorige 
naalden)*, 1 steek afhalen met garen achter, 4 recht, 1 omslag en 1 recht. 

Naald 18: Pak Alpaca Lungo weer op. Brei 1 recht, 1 omslag, *4 recht (als eerste de afgehaalde 
steek van vorige naalden), 1 steek afhalen met garen achter*, herhaal * * 2 keer, 1 omslag, 
verplaats markeerder, 1 recht, verplaats markeerder, 1 omslag, *1 steek afhalen met garen 
achter, 4 recht (als laatste de afgehaalde steek van vorige naalden)*, herhaal * * 2 keer, 1 
omslag en 1 recht.  

Brei zo verder, blijf elke heengaande naald 4 steken meerderen. Je kunt het patroongedeelte 
tussen de * * steeds vaker herhalen. Brei zo circa 105 rijen. Eindig met 2 rijen Alpaca Lungo. 
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